

市人大常委会召开主任会议

孙喆主持会议

本报讯(记者 尹明)4月19日上午,市十六届人大常委会召开第十五次主任会议。市人大常委会主任孙喆主持会议,副主任郑大泉、顾福林、刘兴阁、王铁立、林艳秋,秘书长李四川出席会议。

会议听取市社会建设委员会关于刘莉等30名代表联名提出的《关于制定〈哈尔滨市居家养老服务设施条例〉的议案》审议结果的报告、关于制定《哈尔滨市居家养老服务设施条例》和废止《哈尔滨市工会劳动法律监督条例》有关情况的汇报,市人大法制委员会关于《哈尔滨市农村人居环境管理条例(草案)》审议结果的报告、关于《哈尔滨市城市轨道交通管理条例(草案)》审议结果的报告,市政府关于废止《哈尔滨市地名管理

条例》有关情况的汇报,市人大财经委员会关于对市政府办理《市人大常委会关于对〈哈尔滨市民营企业促进条例〉实施情况开展执法检查的报告》审议意见报告的处理意见的汇报,关于确定市人大常委会2023年重点督办建议的报告,市人大监察和司法委员会关于延期听取机动车停车场条例执法检查报告审议意见报告的说明,市人大代表建议办理结果第三方专家评估工作委员会关于筛选评估2023年度人大代表建议有关情况的汇报,市人大人事任免和代表选举委员会关于拟提请审议拟任免职人员情况的汇报。

会议还听取了市人大常委会办公厅关于市十六届人大常委会第九次会议筹备工作情况及安排意见的汇报,确定市十六届人大常委会第九次会议于4月26日举行,会期两天。

●深哈携手共促高质量发展系列报道·创新篇

创新合作 鹏城活水润泽冰城沃土

深哈两市在扩大产业合作、联合科技创新、对接消费需求等方面取得新成效



深哈产业园吸引众多重点产业项目入驻。(资料片)

■本报记者 张鸣霄

能复制皆复制,宜创新皆创新。深哈合作中,哈尔滨市持续认真贯彻落实龙粤两省、深哈两市对口合作有关精神,持续学习复制深圳经验,着力复制推广深圳创新理念,着重在扩大产业合作、联合科技创新、对接消费需求等方面进一步创新拓展合作领域、谋划重大事项、提升合作水平、拓展合作成果,深哈对口合作取得了许多新成效。

无缝嫁接,重点领域交流合作

签署深化战略合作协议和区域总部投资协议、举办应用场景对接会、设立黑龙江红土创投基金……深哈两市着力推进重点领域交流合作,在创新发展理念上成功实现“双向奔赴”无缝嫁接。

在数字经济领域,哈市与华为公司签署深化战略合作协议和区域总部投资协议,目前,鲲鹏生态创新中心、鸿蒙生态系

统一期工程已投入使用;哈工投集团与中兴通讯签署战略合作协议,共同推动5G、云计算、人工智能等方面深度融合;哈市政府在深圳举办黑龙江数字经济应用场景对接会,邀请深圳通拓科技、玉米集团等20户深圳市有合作意向的企业参与对接。

在创意设计领域,哈尔滨市政府与深圳奥雅设计股份有限公司签署战略合作协议,就城市更新、文化旅游项目等方面建立战略合作关系;深圳洛可可集团拟在哈市

落地落客黑龙江区域总部项目;哈尔滨市委宣传部与深圳市工业设计行业协会共同举办哈尔滨市创意设计产业招商推介会暨深哈两地设计与产业对接会,签订创意设计产业战略合作协议。

在金融领域,深创投已经与哈尔滨合作设立了两期4亿元的黑龙江红土创投基金,总规模5亿元的第三期基金设立工作正在推进中。

在对外开放领域,两市创建中俄联合创新中心哈尔滨中心、深圳中心,多次组织召开中俄“两国四地”联合创新中心建设推动会议,推动国际化创新合作。

南来北往,民生领域借鉴创新

寒来暑往、南来北往,在关乎哈尔滨民生的医疗、农业、旅游、经贸等领域,深圳经验创新发展为哈所用。

在医疗领域、农业领域,深哈两市共同建设了哈尔滨健康医疗云平台。两市推动大米、鲜食玉米、木耳等哈尔滨优质农产品进入深圳“圳品”体系。哈尔滨新区管委会与深圳市市场监督管理局签订深圳国际食品谷哈尔滨产业园战略合作框架协议,拟共建深圳国际食品谷哈尔滨产业园、成立玉米基因组育种联盟等。

在旅游领域、经贸领域,两市互相开展特色产品推介和演出交流互访,形成“寒来暑往、南来北往,常常来往”的文化旅游合作格局。两市联手举办了世界经济特区发展论坛、深圳·哈尔滨对口合作经贸洽谈推介会,组织企业赴对方城市参加深圳高交会、深圳文博会、中俄博览会、哈尔滨寒地博览会、哈尔滨国际装备制造业博览会等各类展会,持续为两地企业交流合作搭建良好平台。

新园区将辐射周边联动全国

国药集团此次在哈尔滨新区布局建设国药集团黑龙江中药产业园,标志着国药集团步入了布局龙江、携手新区、优势互补、共赢发展的新阶段。

“国药集团黑龙江中药产业园将打造成为东北三省区域总部、药材交易中心、中药材提取中心、中药饮片和配方颗粒生产基地,通过进一步统筹区域资源、利用好国家级生物医药产业集群的平台优势和区位优势,辐射周边、联动全国,促进黑龙江省中医药全产业链健康可持续发展。同时,此次央地合作建成国内一流的绿色智能化生物医药生产基地,将充分发挥投资‘风向标’作用,带动产业链、供应链、价值链上下游企业向新区集聚,对于壮大新区生物医药产业集群、提升产业核心竞争力、促进产业高质量发展具有重要意义和深远影响,为哈尔滨新区建设注入新的发展动能。”张树仁说。

据悉,目前,国药集团正在哈尔滨新区利民生物医药园区考察,在哈尔滨新区谋划布局医疗器械、生物医药、大健康等产业项目,在更宽广的领域谋求产业集群发展,助力国家级哈尔滨生物医药产业集群建设迈上新台阶。

下一步,哈尔滨新区将以一流的营商环境、创新的服务理念,不断强化靶向招商和园区服务,强化政策和服务供给,为国药集团黑龙江中药产业园建设创造良好的条件,确保产业园早竣工、早投产,同时持续谋实策、出良方,以更大决心、更实举措做大做强新区的生物医药产业。

姬陪同参加欢迎仪式。

当晚,习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂金色大厅为邦戈和夫人西尔维娅举行欢迎宴会。

王毅、秦刚等参加上述活动。

767个岗位送到大学校园

平房区、哈经开区举办“丁香人才周”专场招聘会

本报讯(高琳 记者 梁可心)4月19日,在哈尔滨市“丁香人才周”招聘会上,平房区、哈经开区组织24家重点企业、64家区属事业单位走进东北林业大学,携767个岗位参加现场推介活动。

平房区、哈经开区围绕“四梁八柱”产业定位,树立“产才融合”理念,以产聚才、以才兴产,着力打造聚才引才“强磁场”。参加此次招聘活动的企事业单位,涵盖了先进装备制造、绿色食品、新一代信息技术、大健康等主导产业,力求岗位设置与专业相匹配、人才选拔与产

业发展相融合。同时,合理统筹事业编制资源,将教师、医疗等岗位急需专业技术人才纳入本次招聘活动,为平房区、哈经开区科教文卫事业增添青春力量。

在招聘活动现场,平房区、哈经开区24家企业共提供608个就业岗位,涉及化工、能源、电气、机械制造、多媒体、软件类等专业领域。同时,利用平房区就业微信公众号发布企业招聘信息,线上线下联动配合开展活动。企事业单位招聘负责人走进直播间,现场招聘带岗直播。

国药集团深耕龙江多年

据介绍,国药集团是国务院国资委直接管理的唯一一家以生命健康为主业的中央企业,拥有集科技研发、工业制造、物流分销、零售连锁、医疗健康、国际经营、金融投资等于一体的大健康产业全产业链。旗下有1600余家子公司。2021年,国药集团营业收入超7000亿元,位列世界500强企业榜单第80位。

(上接第一版)

会谈后,两国元首共同见证签署投资、农业、住房和城市建设、气候变化等领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和加蓬共和

高标准高质量开展好主题教育 为助力我市全面振兴全方位振兴贡献政协智慧和力量

市政协召开十四届二十五次党组(扩大)会议 孙珅主持并讲话

本报讯(记者 王越)4月19日,市政协召开十四届二十五次党组(扩大)会议,研究部署市政协学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作。市政协主席、党组书记孙珅主持会议并讲话。市政协副主席、党组成员李庆、赵罡,秘书长、党组成员张希清出席会议。副主席胡宝忠、刘柏辉、袁德柱、张荣华列席会议。

会议传达学习习近平总书记在分别会见法国总统马克龙与欧盟委员会主席冯德莱恩及举行中法欧三方会晤时的重要讲话精神,习近平总书记在参加首都义务植树活动时的重要讲话精神,习近平总书记致中国发展高层论坛2023年年会的贺信精神,《求是》杂志发表的习近平总书记

重要文章《加快构建新发展格局 把握未来发展主动权》,传达学习市委常委会会议精神。审议通过《政协哈尔滨市委员会关于深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育实施方案》及主题教育系列工作方案。

会议强调,要提高政治站位,深刻认识开展主题教育是统一全党思想意志行动、推动全党积极担当作为、深入推进全面从严治党的必然要求。要全面对标对表

党中央和省委、市委工作部署,牢牢把握主题教育的总要求、根本任务、具体目标和要解决的突出问题,切实在贯彻落实上下功夫。要运用系统观念,增强工作整体性、协同性,紧扣政协实际、体现政协特色、坚持求真务实,切实在一体推进上下功夫。要加强组织领导,高标准高质量开展好主题教育,切实把主题教育成果转化成助力我市全面振兴全方位振兴的政协智慧和力量。

**学思想 强党性 重实践 建新功
扎实推进主题教育**

677个岗位送到大学校园

平房区、哈经开区举办“丁香人才周”专场招聘会

本报讯(高琳 记者 梁可心)4月19日,在哈尔滨市“丁香人才周”招聘会上,平房区、哈经开区组织24家重点企业、64家区属事业单位走进东北林业大学,携767个岗位参加现场推介活动。

平房区、哈经开区围绕“四梁八柱”产业定位,树立“产才融合”理念,以产聚才、以才兴产,着力打造聚才引才“强磁场”。参加此次招聘活动的企事业单位,涵盖了先进装备制造、绿色食品、新一代信息技术、大健康等主导产业,力求岗位设置与专业相匹配、人才选拔与产

业发展相融合。同时,合理统筹事业编制资源,将教师、医疗等岗位急需专业技术人才纳入本次招聘活动,为平房区、哈经开区科教文卫事业增添青春力量。

在招聘活动现场,平房区、哈经开区24家企业共提供608个就业岗位,涉及化工、能源、电气、机械制造、多媒体、软件类等专业领域。同时,利用平房区就业微信公众号发布企业招聘信息,线上线下联动配合开展活动。企事业单位招聘负责人走进直播间,现场招聘带岗直播。

国药集团深耕龙江多年

据介绍,国药集团是国务院国资委直接管理的唯一一家以生命健康为主业的中央企业,拥有集科技研发、工业制造、物流分销、零售连锁、医疗健康、国际经营、金融投资等于一体的大健康产业全产业链。旗下有1600余家子公司。2021年,国药集团营业收入超7000亿元,位列世界500强企业榜单第80位。

(上接第一版)

会谈后,两国元首共同见证签署投资、农业、住房和城市建设、气候变化等领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和加蓬共和

国关于建立全面战略合作伙伴关系的联合声明》。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为邦戈举行欢迎仪式。

邦戈抵达时,天安门广场鸣放21响

礼炮,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏中加两国国歌。邦戈在习近平陪同下观看了中国人民解放军仪仗队分列式。

习近平夫人彭丽媛和邦戈夫人西尔维娅陪同参加欢迎仪式。

当晚,习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂金色大厅为邦戈和夫人西尔维娅举行欢迎宴会。

王毅、秦刚等参加上述活动。

冰城新政 才聚业兴